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MOGUL A 4     
NLGI 4 

PLASTICKÉ MAZIVO PRO MOBILNÍ 
STROJE 

 
 
Popis: 
MOGUL A 4 je plastické mazivo vyrobené 
z pečlivě vybraných ropných základových olejů, 
zpevněných vápenatým mýdlem. Má krátko-
vláknitou strukturu, je máslovitého vzhledu, žlu-
té barvy, střední až hutné konzistence. 
 
 
Užití: 
Je určeno zejména k mazání kluzných, ale i va-
livých ložisek, pracujících za normálních tlaků. 
Dobře odolává vlivům vody a to i horké, a proto 
je možné ho používat i v mazaných místech, do 
nichž proniká vlhkost a voda. Hlavní oblastí jeho 
aplikace je mazání vodních čerpadel mobilních 
strojů a zařízení. Časté je i jeho použití ve vlh-
kých provozech průmyslových závodů (mlékár-
ny, stroje na zpracování masa, konzervárny 
apod.). Uplatnění nachází i v domácnosti - na-

příklad při mazání ložisek praček, různých zá-
věsů apod. 

 
 

Klasifikace, specifikace: 
ISO 6743/9 CAHA 4 
DIN 51 502 K4E-25 
 
 
Charakteristické vlastnosti: 
• zaručuje nízké opotřebení a vysokou pro-

vozní spolehlivost mazaných uložení 
• je vhodné k mazání středně zatížených 

kluzných, event. valivých uložení automobi-
lů a dalších mobilních strojů, příp. uložení 
průmyslových 

• výborně odolává vodě 
• dobře chrání mazaná uložení proti korozi 

 
                    

Charakteristické parametry 

Parametr Jednotka Hodnota Norma 

Teplotní rozsah použitelnosti °C -25 až 80  

Zpevňovadlo  Ca mýdlo  

Bod skápnutí °C 95 ČSN ISO 2176 

Penetrace při 25 °C 10-1 mm 170 - 210 ČSN ISO 2137 

Kinematická viskozita základové-
ho oleje při 40 °C - informativně mm2/s 50 ČSN EN ISO 3104 

Hodnoty v tabulce jsou hodnotami typickými pro současnou produkci. Závazné parametry a další informace o výrobku 
jsou obsaženy v TN 23-241 PARAMO, a.s. a v bezpečnostním listu.                                                                                            
Podle Nařízení (ES) č. 1272/2008 (CLP) není výrobek klasifikován jako nebezpečný. 
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